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 Vysvetlenie č.2 súťažných podkladov  
   

Predmet zákazky:  „ČOV HUNCOVCE II. ETAPA“ 

Postup a metóda:  postup podľa § 112 až 114, 

 podlimitná  bez využitia elektronického trhoviska  

Typ zákazky:  zákazka na uskutočnenie stavebných prác 

Vyhlásené:  vo vestníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 293/2021, dňa 

23.12.2021, pod značkou 59640-WYP 

 

Otázky zo dňa 13.01.2022:  

1. Môže verejný obstarávateľ upresniť požiadavku mechanických hrablíc, po prípade konkrétneho výrobcu 

a typ, nakoľko sa hrablice nenachádzajú v žiadnom výkrese, v žiadnej situácií a sú spomenuté len vo VV v 

PS1a a v technickej správe, že sa tam nachádzajú existujúce. V tomto prípade žiadame teda doplniť výkaz 

výmer o demontáž týchto hrablíc, ak je to možné, tak uviesť v kg, taktiež žiadame doplniť dokumentáciu. 

 

ODPOVEĎ ( technológia ) :  Súčasťou technologickej výbavy nádrže čerpacej stanice na prítoku 

surových odpadových vôd sú pôvodné oceľové jemne ručne stierané hrablice. 

 (Rozmery :  Šírka x dĺžka  =  600 x 1000 mm, Šírka medzier  =  10 mm ) -   

 (Demontáž hrablíc : 20 hod.         Hmotnosť : 70 kg       materiálové prevedenie :  PPR, atypický 

výrobok podľa rozmerových ukazovateľom pôvodných hrablíc ) 

V prílohe pripájame predmetný výkres. 

 

 

2. V technickej správe na str. 5 pre strojnotechnologickú časť je popísaný objekt lapača piesku, avšak na 

situácií ani na výkresoch s popisom objektov ako napríklad výkres SO01 – výkres č.3 – pôdorys na kóte -

4.350, nachádza sa teda na stavbe predmetný lapač piesku ? 

 

ODPOVEĎ ( technológia ) : Súčasťou dna nádrže čerpacej stanice surových odpadových vôd je 

podľa pôvodnej projektovej dokumentácie horizontálny lapač piesku. 

Zo stavebného hľadiska ide o kalovú priehlbeň po celej dĺžke dna nádrže čerpacej stanice s 

nasledujúcimi rozmermi ( hĺbka: 1000 mm, šírka: 500 mm ) 

Existujúca kalová priehlbeň ( v zmysle pôvodnej PD - horizontálny lapač piesku ) neobsahuje žiadnu 

strojnotechnologickú výbavu - gravitačné usadzovanie nerozpustených minerálnych látok.   
 

 

3. Verejný obstarávateľ vo vysvetleniach zverejnených dňa 13.1.2022 doplnil požadované aktualizované 

výkazy pre elektrotechnológiu PS05, kde je postup zrejme jasný a to, že sa celý novo zverejnený výkaz 

výmer dostane do pôvodného, ako suma všetkých položiek. Ako to však bude pre objekty SO07 a SO08, 

kde bol na novo upravený výkaz výmer ? Žiadame verejného obstarávateľa o zapracovanie týchto zmien do 

pôvodného výkazu výmer zverejneného pri vyhlásení súťaže. 

ODPOVEĎ  v prílohe pripájame novo upravený výkaz výmer. PD bola zahrnutá v dielčom rozpočte 

SO07 a SO 08. 

 

4. Vo vysvetlení predložil verejný obstarávateľ výkaz výmer na "Elektroinštaláciu" - celkom za objekt SO07, SO08 a 

Ostatné náklady, pričom neopravil rekapituláciu, kde ostali samostatne objekt SO07 a SO08, pričom "Ostatné 

náklady" sú zahrnuté v objekte SO08 . 

Otázka: Upraví verejný obstarávateľ rekapituláciu podľa zaslaného výkazu výmer. 

ODPOVEĎ  v prílohe pripájame novo upravený výkaz výmer 

 

 

Otázka č. 4 z vysvetlenia podaného dňa 13.01.2022: 

Môže verejný obstarávateľ doplniť materiálové prevedenie položiek 15,16,25,37,45 ? (VV PS1a) 

ODPOVEĎ ( technológia ) : položky 15, 16 - materiálové vyhotovenie polypropylén, položka 25 - 

odpadová voda, materiál- liatina. 

ODPOVEĎ sa dopĺňa: položky 37 a 45 – materiálové vyhotovenie polypropylén. 


